



Kölkedi

XXVII. évfolyam 3. szám
2023. 08. 25.

Szerkesztőség: 7717 Kölked, II. Lajos u. 12. Tel./Fax.: +36 69/384-181

Megjelenik Kölkeden és Erdőfűn:

- Kölked honlapján (kolked.hu)
- Az önkormányzat szokásos hirdetőhelyein (papír alapon)
- Nem rendszeresen minden háztartásban (papír alapon)

Hírmondó



Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy Kölked Község Önkormányzatának számlájáról egy volt munkatársunk a 2022. év szeptember-október-november-december hónapokban, tizenhat esetben, esetenként 125 és 350 ezer forint közötti értékben jogtalan átutalásokat teljesített.

Ezen jogtalan tevékenységgel mindösszesen 3.691.000,- forint kárt okozott az önkormányzatnak!

A volt munkatársunk más módszerrel, 2023. év január-február hónapjaiban, összességében 177 ezer forint jogtalan hasznosítást is elkövetett. Ezen cselekményére már korábban fény derült. Ez utóbbi ügyben a polgármester szóbeli előterjesztése alapján a képviselő-testület a 2023. március 20-i képviselő-testületi ülésén akként foglalt állást, hogy a 177 ezer forint vagyoni kár megtérítése mellett a Nagynyáradi Közös Önkormányzati Hivatal nevében a jegyző, mint nevezett személy munkáltatója, a munkáltatói lehetőségek függvényében a munkaviszonyát mielőbb szüntesse meg!

Az önkormányzatnál később történt belső pénzügyi ellenőrzés során 2023. júliusában került feltárásra a volt munkatársunk 2022. szeptember-december hónapokban, az önkormányzatot sújtó vagyoni károkozása. A feltárás időszakában nevezett személy már nem állt munkaviszonyban!

A lefolytatott vizsgálat alapján más önkormányzati dolgozó, tisztségviselő felelőssége ebben a sajnálatos ügyben kizárható, a volt munkatárson kívül senki nem szegte meg munkaköri köteleességét.

Kölked Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ismertté vált információk alapján a tárgyi ügyet megtárgyalta, és a polgármester meghatalmazásával, jogi képviselője útján, büncselekmény elkövetésének gyanújával büntető feljelentést tett a Mohácsi Rendőrkapitányságon. A nyomozás érdekeire tekintettel az ügyben jelenleg részletesebb információkat adni nem áll módunkban.

Kölked, 2023. augusztus 23.

Csomor Tibor polgármester

Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzat Hírei!

Ebben az évben, április 21-én már negyedik alkalommal rendeztük meg a vacsorával és műsorral egybekötött, hagyományossá vált „Sváb bál” rendezvényünket. A zenét a Millich Zenekar, a műsort a Nagynyáradi Német Nemzetiségi Tánccsoport szolgáltatta. A tombolatárgyakat egyéni adományokból és a Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséből biztosítottuk. A jó hangulatú est rendezvényei szereplőinek-, a tombolatárgyak felajánlóinak- és a rendezvényünk szervezőinek munkáját köszönjük!

A Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete nagyon szépen köszöni az ideai falunapi halfőző nap

megrendezésében és lebonyolításában nyújtott segítséget mindenkinek. Külön köszönet Katzenberger Lászlónak és Krisztiánnak a hallé elkészítéséért és Katzenberger Lászlóné Ilának a tésztát és süteményeket. Nem utolsó sorban Csomor Tibor polgármesternek, Habling Imréné KNNÖ elnök-helyettes asszonynak és Schaffer Józsefnének, továbbá Czimmer Gábor KNNÖ képviselőjének a halételeket, és az összes tészta felelős és süteménykészítő segítőinek a halételeket, a tésztákat és a sütitet is. Ifj. Deák Antal édes és sós süteményekkel örvendeztetett meg minket, köszönjük neki is. Köszönjük a sok-sok sós és édes süteményt is mindazoknak, akik ezekkel a süttikkel megvendégelték a rendezvényen résztvevőket. Mindig számíthatunk jószívú és önzetlen segítségükre. A segítségükre továbbra is számítunk! Köszönjük!

Köszönjük szépen a fáradozásukat a mosogatásban, a romok eltakarításában nyújtott segítségükért: Anitának, Katzenberger Lászlónénak, Czimmer Gábornak és Habling Imrénének és mindazoknak, akik segítettek a rendrakásban!

A társrendezőknél köszönjük az együttműködést, a lebonyolítást és a rendezvény finanszírozását: Kölked Község Önkormányzata, Kölkedi Roma Nemzetiségi Önkormányzat.

Nagy segítségünkre volt az anyagbeszerzésben és a helyszín berendezésében Csomor Tibor, ifj. Hegedűs Sándor, Oláh Sándor, id. Deák Antal, Habling Imre, Habling Imréné, Czimmer Gábor, Tutiné Merkle Gabriella, Mádlity Mónika, Szkróbó Péter, Balog (Taxis) József, Orsós István, Dobszai Istvánné, Csötönyi Zsoltné és mindenkinek, aki részt vett a falunapi rendezvény lebonyolításában.

Augusztus 11-én a Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzat ismét megszervezte a szintén hagyományos kirándulását, amelynek keretében 20 fővel töltöttünk el egy napot Liptód településen, programokkal, gasztronómiával egybekötve. A segítőinknek ez alkalommal is köszönjük a munkájukat!

Továbbra is számíthatunk Mindannyiuk segítségére!

Köszönjük!

KNNÖ képviselő-testülete

Kölkedi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Hírei

Ebben az évben is megszerveztük és lebonyolítottuk a hagyományossá vált Gyereknapi rendezvényünket, és a pörköltfőző versennyel egybekötött Roma napunkat is! Bár kicsivel több érdeklődőre számítottunk mindkét rendezvényünk esetében, de így sem vagyunk elkeseredve,

hiszen aki szeretett volna azokon részt venni, azoknak meg volt rá a lehetőségük! Mint, ahogy sokan éltek is ezzel a lehetőséggel, és ezzel jó hangulatot teremtettek mindkét rendezvény egész időtartama alatt. A Gyereknapi játékokban résztvevő gyerekek nagyon jól érezték magukat. A főzőverseny nyertese az Országos Roma Önkormányzat elnökségi tagja, véméndi lakos, Orsós János lett. A Kölked Község Önkormányzatát képviselő és a főzőversenyben is részt vevő Csomor Tibor polgármester különdíjat kapott a pörkölt különlegességéért! A Nyugdíjas Klub tagjai ebben az évben is elfogadták meghívásunkat, és részvételükkel, jó hangulatukkal megtiszteltek bennünket! A délután során folyamatos kultúrműsorokkal igyekeztünk színesebbé tenni a napot! A Roma napot záró esti bál is jó hangulatban, szép érdeklődés mellett bonyolódott le. Köszönjük Mindenkinek, akik részvételükkel, aktivitásukkal, műsoraikkal emelték rendezvényeink színvonalát! Külön köszönjük a rendezvényeink lebonyolításában részt vállalók soha nem szűnő aktivitását!

KRNÖ elnöksége

Falunapi rendezvényünkről

Igyekeztünk az előző évek során kialakult ritmus szerinti programokkal megszervezni a minden évben július második szombatján esedékes Falunapi rendezvényünket. Az emlékműi koszorúzás, halászléfőző verseny, „sztárvendég”, tűzijáték és bál mindig egy-egy eleme a napnak! Sokan nem is gondolják azt, hogy egy-egy falunap megszervezése milyen jelentős munkával és kiadásokkal járó rendezvény! Sajnos az is igaz, hogy a műsorokkal Mindenkinek nem tudunk eleget tenni! E mögött nincs szándékosság, hiszen az önkormányzatunknak is az a célja, hogy a lehetőségek függvényében Mindenki érezze jól magát! Az ez évi főzőversenyünkön rekord közeli nevező vett részt! Általában tizenhat-tizenhét versenyző szokta megmérteni magát. Ebben az évben huszonhárman küzdöttek meg az id. Hegedűs Sándor által több mint húsz éve alapított vándorserlegért! A verseny győztese Balogh József (Tora) lett! Gratulálunk! Összességében azért elmondható, hogy a rendezvényünk sikeres volt, annak ellenére is, hogy a bálra a szokásostól eltérően kevesebben maradtak, de ők jól érezték magukat! Mindezt azért tudom elmesélni, mert minden falunap során, utolsóként szoktam elhagyni a rendezvény helyszínét, amit utána hajnalban a közfoglalkoztatottaink szoktak rendbe tenni. A hajnali három órás zárást követően az éppen „ügyeletben” lévő közfoglalkoztatottakkal összepakoltunk, és mindjárt össze is takarítottunk! Így a hajnali öt órára érkező „erősítésnek” már nem is akadt dolga! Beszélgettünk egyet! Köszönöm Mindenkinek, akik a rendezvény szervezésében és sikeres lebonyolításában a legtöbbet vállalták, így Tuttiné Merkle Gabriellának, és Mádlity Mónikának! És, természetesen köszönöm a közfoglalkoztatottaink folyamatos kiszolgáló segítségét is! Bízom abban, hogy a jövő évi rendezvényünk programjaival majd kivétel nélkül Mindenki elégedett lesz!

Csomor Tibor polgármester

Díjátadások a Falunapi rendezvényünkön!

Ebben az évben Kölked Község Önkormányzatának „önkormányzati elismerésekről szóló rendelete” értelmében kettő elismerés odaítéléséről szóló ajánlás történt. „Kölked Község Díszpolgára Kitüntető Cím”-re Dr. Kovács Károly, kölkedi származású, „Kölked Községért Kitüntető Díj”-ra pedig Óvári Lajosné személyében történt ajánlás. Képviselő-testületünk mindkét személy kitüntetésére tett ajánlást elfogadta, és nevezettek ünnepi keretek között, hivatalosan is kitüntette! Dr. Kovács Károlyt lokálpatrióta szemléletű, falunkat több alkalommal és formában segítő tevékenységeiért, felajánlásaiért, Óvári Lajosné pedig a mindenkori közszerepléseiért, közülük is leginkább a Nyugdíjas klub huszonöt éves vezetésében vállalt közösségi munkájáért tüntettük ki! A Falunapi rendezvényünk jeles programrészeként Dr. Kovács Károly – Földvári János, Martényi János, Gacza Gáborné után - falunk negyedik Díszpolgári cím elismertjeként, míg Óvári Lajosné másodikként vehette át a „Kölked Községért Kitüntető Díj”-at. Mindkettőjüknek Szívből Gratulálunk! Minden más hírek ellenére ezúton tájékoztatom a falu lakosságát arról is, hogy mind a Falunapi rendezvényünk szokásos ebédjére, mind pedig a Falunapi programsorozat teljes egészére, így az ez évi kitüntető díjak átadására is név szerint, külön meghívóval, Martényi János volt polgármester és Kölked Község Díszpolgári cím viselője is meghívást kapott! Ő, így nem a meghívás elmaradása, hanem egyéb okok miatt nem vett részt a rendezvényünkön!

Csomor Tibor polgármester

Újra focizunk?

Tájékoztatjuk a falu lakosságát, hogy nagy valószínűséggel sikerült újraéleszteni a kölkedi focicsapatot! Mondható ez az miatt is, mert jelenleg huszonöt igazolt játékosunk van, amelyből tizennégy kölkedi, vagy erős, közvetlen kölkedi kötődéssel bíró játékos! És ami még ettől is örvendetesebb, hogy nyolc játékosunk tizenhat és húsz év közötti fiatal! Ha együtt tudunk maradni – és miért is ne maradnánk együtt? -, hosszú távra megalapozhatjuk a csapat jövőjét! A bajnokságba beneveztünk. Első hazai mérkőzésünk szeptember 10-én, Borjád csapata ellen lesz! Köszönetemet fejezem ki a kölkedi fiataloknak, akik visszaigazoltak hozzánk, vagy éppenséggel most csatlakoztak a csapathoz, de köszönöm a nem kölkedieknek is, hogy bennünket választottak! Vannak idősebb játékosok is, de valakinek meg kell tanítani a focit a fiataloknak! Szükség van rájuk! Nem lesz egyszerű feladat sikeres csapattá válni, de nem reménytelen! Az edzői munkát id. Balázs Zoltán ismét elvállalta! Róla tudjuk már, hogy szereti a focit és a faluját is! Papírmunkákban a „régiek” közül Policsek Gábor adja a segítséget! És maradt mellettünk Freyné Nagy Szilvia, Szkróbó Peti, Balog István, Szécsi Zoli, a rendezők, mint régi „motorosok”, és ki ebben, ki abban segít! Egy szakácsra még nagy szükségünk lenne! Három fajta kaját kell tudni jó minőségben megfőzni: halászlé, bármilyen pörkölt, és babgulyás! Varjuk az önként jelentkezőket! És a falu Minden Lakóját Szurkolni! Hajrá Kölked!

Csomor Tibor polgármester